

喜迎二十大 奋进新征程

——华宏集团支部党员大会暨九月主题党日活动

为进一步激发全体党员的荣誉感、归属感和使命感,激励立足岗位建功立业,凝聚起华宏集团发展的强大力量,9月20日,华宏集团支部召开“喜迎二十大 奋进新征程”支部党员大会暨九月主题党日活动。

在党支部书记胡斌的带领下,全体党员认真研读了8月30日中共中央政治局会议精神,中国共产党第二十次全国代表大会于2022年10月16日在北京召开。中共二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会。

以二十大为契机,支部书记胡斌对全体党员提四点希望和要求,希望大家以实际行动,迎接二十大的到来:一要发扬传统,永葆本色。要继续发扬党员“特别能吃苦、特别能战斗、特别能奉献”的光荣传统,以自己的模范行动影响和教育身边同事,在岗位上建功立业;二要勤奋学习,完善自我。要加强学习,活到老学到老,向书本学习,向实践学习,多思多悟多总结,丰富知识,提高能力;三要顾全大局,爱岗敬业。干一行,爱一行,专一行,不断提高业务水平和工作能力,在实践中磨炼和培养自己;四要自强不息,再创佳绩。在新的机遇和挑战面前,要与时俱进,自

强不息,求真务实,开拓创新,靠自身的努力和奋斗,有所作为,在本职岗位上作出实实在在的成绩。

会上,胡斌书记还要求全体党员同志要深入学习《习近平谈治国理政》第四卷,持续学懂弄通习近平新时代中国特色社会主义思想,要落实党史学习教育常态化长效化机制。

华宏集团支部将继续大力弘扬伟大建党精神,进一步增强党性观念、坚定理想信念,牢记初心使命,凝心聚力,砥砺前行,切实发挥党员先锋模范作用,用心服务人民群众,全力做好本职工作,以优异成绩迎接党的二十大胜利召开。

科技兴企 人才强企

——江苏科技大学机械电子工程毕业班学生参观华宏科技



为深化校企合作,落实人才择业就业,9月21日,江苏科技大学机械电子工程专业2019级毕业班的六十余名学生在老师的带领下深入华宏科技参观



学习,对主要产品及企业文化进行深入了解。

公司车间管理人员及人事行政部负责人对老师们的到来表示热烈欢迎,并亲自带队深入生产一线,

观摩产品生产过程,相关负责人详细介绍了华宏科技主要产品、生产工艺及经营情况,让学生们对华宏科技有了全新的认识。学生们感到十分新奇,踊跃提出问题进行现场交流。

车间参观结束后,学生们在工程技术中心六楼会议室观看了公司宣传片,华宏科技人事行政部部长徐宇凤给学生介绍了华宏科技的企业概况,企业文化,人才需求和人才培养方案,殷切希望学生们毕业后加入到华宏大家庭。

校企合作、人才实践是企业人才梯队建设的源头活水,是企业吸纳新鲜力量、壮大人才队伍的良好机遇。本次参观活动,既增进了学校与企业之间的相互了解,进一步促进探索更先进的校企融合发展模式,又拓宽了毕业生就业渠道,有助于实现学校、企业、学生“三赢”目标,谱写校企合作新篇章。

华宏化纤顺利通过

质量管理、环境管理和职业病健康管理体系审核

9月14日,中国质量认证中心CQC审核组专家对华宏化纤体系认证贯标GB/T19001-2016、GB/T24001-2016、GB/T45001-2020进行了审核,这几个标准在国内广泛应用,具有很强的指导性、权威性和通用性,也体现了公司可持续性发展的思想。三体系分别立足于质量管理、环境管理和职业病健康管理三大关键生产要素,对公司进行规范化、系统化管理,提升公司的核心竞争力有重要作用,也是公司对以往管理体系的补充和完善。

华宏化纤公司领导对此次审核工作高度重视,

并组织各部门科室负责人及相关工作人员参加审核会议。在首次会议上,CQC审核组说明了本次审核的计划和要求,公司副总经理杜永峰对CQC审核专家的到来表示热烈欢迎,并简要介绍了华宏化纤的体系运行情况,希望审核组能给公司多提宝贵意见。

审核组依据标准要求通过与相关部门的座谈交流、询问、查阅文件记录、现场检查、抽样和验证等形式进行了深入、全面、细致的审核。此次审核是对公司管理体系的制度、运行、目标、管控方法、运行效果进行了一次全方位的体检,充分体现了公司领导层

对管理体系的高度重视与推行力度。

在末次会议上,审核组介绍了审核情况,宣读了审核报告。对公司管理体系的运行给予了充分肯定,一致认为,公司三体系相关工作,符合标准要求,同意通过认证审核。针对管理体系在各部门运行中存在的一些问题,审核组与各部门领导进行了深刻交流,提出公司需要强化提高员工的质量意识。华宏化纤将积极完善提升体系运行效能,优化规范各项管理制度,更好地为客户提供优质的产品和服务,在高质量发展过程中持续成长进步。

江苏省科技厅副厅长蒋洪一行莅临威尔曼调研



9月21日,江苏省科技厅副厅长蒋洪一行赴威尔曼调研考察。南通市科技局党组书记、局长赵勇男,海安市委书记于立忠,市委副书记张浩,副市长夏卫军等相关领导陪同,威尔曼董事长周经成、副总经理顾群等热情接待。

蒋厅长一行参观了威尔曼的智能展厅。副总经理顾群详细介绍了威尔曼的发展历程、技术创新及主营产品等,以及当前

公司正在开展的智改数转一系列工作。

企业稳则经济稳,蒋洪充分肯定了威尔曼在当前复杂外部环境影响下所取得的创新发展成绩,并希望威尔曼再接再厉,坚定创新发展信心,用足用好科技政策,持续加大研发投入,加强关键核心技术攻关,进一步提升核心竞争力,以科技创新带动产业升级,做大做强,争当江苏省科技创新的先锋。